

PERU

LIMA – PARACAS – NAZCA – AREQUIPA – CHIVAY – COLCA KANJON – CUSCO – VALLE SAGRADO – MACHU PICCHU
Termin putovanja: 03.10. -14.10.2022

Trajanje putovanja: 12 dana / 10 noćenja Najmanji broj putnika: 15 VIZE: nije potrebna

1.dan: Zagreb – Amsterdam - Lima

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija dva sata prije polaska zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i prijava na let KLM za Amsterdam na liniji KL1938 u 06:25 sati. Dolazak u Amsterdam predviđen je u 08:25 sati. Nastavak leta za Limu na liniji KL743 u 12:35 sati. Obroci u zrakoplovu. Dolazak u Limu predviđen je u 18:05 sati (let traje 12:35h). Prijevoz do hotela i smještaj. Noćenje.

2.dan: Lima – Paracas (D)

Doručak. Odjava iz hotela. Nakon doručka odlazimo na razgled glavnog grada Perua. Lima je kolonijalni dragulj novog svijeta. Nekada jedan od najvažnijih gradova španjolskog imperija, danas je jedan od najvećih gradova Južne Amerike i jedan od najzuidljivijih gastro centara u svijetu. Razgled započinjemo u starom kolonijalnom centru grada gdje ćemo se upoznati sa "španjolskom Limom" – Palacio del Gobierno – službena rezidencija predsjednika Perua poznata i kao "Pizarrova kuća", gradska vijećnica i naravno, katedrala, sa svojim brojnim kapelama kroz koje ćemo upoznati povijest kršćanstva Perua. Razgled nastavljamo posjetom kući Aliaga, kolonijalnoj rezidenciji za koju tvrde da je najstarija neprekidno naseljena privatna rezidencija južne hemisfere. Posjetit ćemo i samostan Santo Domingo koji nam uz bogatu kolekciju slika i skulptura, kao i relikvija peruanskih svetaca priča o povijesti dominikanskog reda u ovim krajevima. Iz kolonijalne povijesti odlazimo u moderne dijelove grada, San Isidro, rezidencijalne i financijske četvrti i Miraflores odakle se pruža divan pogled na Tihi Ocean. Slobodno vrijeme za ručak te nastavak putovanja prema Paracasu poznatom cestom Panamericana (cca 250km). Smještaj u hotel. Noćenje.

3.dan: Paracas – Islas Ballestas– Nazca linije- Paracas (D)

Doručak u hotelu. Paracas je prirodni rezervat, mjesto gdje jedna od najsuših pustinja u svijetu dodiruje bogati pacifik i gdje se nalaze neki od još uvijek neobjašnjenih i mističnih fenomena ove zemlje. Neke od najljepših zaljeva i poluotoka Perua istražiti ćemo brodom. Uz obale Paracasa nalazi se najveća koncentracija ptica i morskih lavova na čitavoj obali Perua. S broda ćemo vidjeti i misteriozni geoglif "Candelabro" kojeg povezuju sa Nazca linijama. Nakon obilaska otočića i hridi prepunih morskih lavova i ptica vraćamo se na kopno i vozimo prema gradicu Pisco. Odlazimo do zračne luke kako bi poletjeli prema Nazca linijama (doplata). Smještene u pustinjским ravnicama sliva rijeke Rio Grande de Nazca, linije Nazca nalaze se na površini od 75 000 hektara. Znanstvenici vjeruju da je većinu linija stvorila kultura Nazca, ali i kulture Chavina i Paracasa koje su joj prethodile. Otkriveno je preko 800 ravnih linija, 300 geometrijskih likova i 70 biljnih i životinjskih oblika. Neke od ravnih linija imaju duljinu do 50 kilometara, dok su biomorfi duljine od 15 do 365 metara (pauk – 46m, kolibri – 50m, majmun – 110m itd.). (Napomena: U slučaju nepovoljnih vremenskih prilika let se odgađa za sljedeće jutro). Povratak u hotel. Noćenje

4.dan: Paracas – Lima – Arequipa (D)

Nakon doručka slobodno vrijeme do transfera prema zračnoj luci Lima (cca 4h) i prijave na naš let za Arequipu koja se nalazi na jugu zemlje. Po dolasku u Arequipu slijedi transfer do hotela. Arequipa je legendarni “bijeli grad”, podno velikih vulkana od kojih je najpoznatiji legendarni Misti. Zbog prekrasne prirode i vulkanskih plodnih polja u okolici te prekrasnog starog centra kojeg je UNESCO stavio na svoj popis, kažu da je Arequipu teško ne voljeti. Slobodan ostatak poslijepodneva ili po želji grupe odlazak na zajedničku večeru (doplata). Noćenje u hotelu.

5.dan: Arequipa – Chivay (D/LunchBox)

Doručak u hotelu. Nakon doručka krećemo u razgled “bijelog grada” koji taj nadimak duguje bijelom kamenu “sillar” od kojeg je izgrađen stari kolonijalni centar. Razgled započinjemo jednom od najpoznatijih atrakcija grada - samostan Santa Catalina. Samostan je izgradila bogata udovica Maria de Guzman 1579.godine, a danas je to kompleks prekrasnih trgova i uskih uličica te bogate kolekcije sakralne i kolonijalne umjetnosti sa svega dvadesetak časnih sestara (od 450 koliko ih je nekada bilo u samostanu). Nastavljamo šetnju gradom i odlazimo do Plaze de Armas, glavnog gradskog trga bogatog kolonijalnim građevinama te do vidikovca Carmen Alto odakle ćemo uživati u spektakularnim vizurama doline rijeke Chili i vulkana Misti. Posjetit ćemo i dio grada Yanahuara gdje se nalazi veliki broj kolonijalnih kuća poznatih po svojim vrtovima i tipičnoj arhitekturi. Napuštamo Arequipu i vozimo se kroz pampu i mala planinska sela do doline Colca. Usput ćemo posjetiti i prirodni rezervat Aguada Blanca, dom velikom broju Guanacoa, Vicune i Alpaca te Mirador de los Andes u Patapampi. S ovog vidikovca imamo priliku uživati u spektakularnim vizurama vulkana koji okružuju Arequipu. Napokon stižemo i do Chivaya gdje ćemo prije smještaja u hotel pogledati i poznati sustav platform i terasa po kojima je poznat ovaj dio Perua. Smještaj u hotel. Noćenje.

6.dan: Chivay – Colca kanjon – Arequipa (D/R)

Doručak i odjava iz hotela. Rano ujutro krećemo prema vidikovcu “Cruz del Condor”, najbolje mjesto s kojeg možete uživati u letu kondora. Ove veličanstvene ptice često upravo na tom dijelu nadlijeću jedan od najdubljih kanjona na svijetu. Nakon posjeta kanjonu vraćamo se u Arequipu i putem zaustavljamo u selima Achoma i Yanque, kao i vidikovcima Antahuilque i Choquetioco, poznatom po svojim “visećim grobnicama”. Ručak u lokalnom restoranu. Po dolasku u Arequipu smještaj u hotel. Slobodna večer. Noćenje.

7.dan: Arequipa – Cusco (D)

Doručak u hotelu. Odjava iz hotela i transfer do zračne luke. Let za Cusco. Po dolasku u Cusco slijedi transfer do hotela. Slobodan ostatak dana za aklimatizaciju na nadmorsku visinu, odmor ili odlazak na orijentacijsku šetnju ovim magičnim gradom. U Cuscu vrijeme kao da je stalo, a svaki kutak i svaki kamen ovog grada priča svoju priču. I Cusco je pao pod španjolsku vlast, ali nigdje ta čar “starog Perua” nije tako prisutna kao ovdje. Po želji grupe odlazak na zajedničku večeru (doplata). Noćenje u hotelu.

8.dan: Cusco (D)

Nakon doručka započinje naš razgled grada. Odlazimo do sjevera grada gdje se nalazi utvrda Sacsayhuaman iz 15.st. Od 1983. godine ova citadela je na listi UNESCO-a. Poznata po svojim kamenim blokovima, od kojih neki teže i do 200 tona, utvrda je dijelom dala i materijal za izgradnju današnjeg Cusca. Danas tu lokalci slave Inti Raymi – festival zimskog solsticija. Kratka pauza kod obližnjeg „Cristo Blanco” – statue Isusa odakle se pruža lijepi pogled na dolinu i Cusco. Po povratku u grad posjetit ćemo Qoricanchu (hram zlata na jeziku Quechua) posvećen Bogu sunca. Legenda kaže da su zidovi samog hrama nekada bili prekriveni zlatom. Odlazimo i do glavnog trga Plaza de Armas, gdje ćemo posjetiti Katedralu. Slobodan ostatak dana ili fakultativni odlazak na Cooking Class (Školu kuhanja) u

poslijepodnevnim satima. Peruanska gastronomija poznata je nadaleko u cijelom svijetu i danas polako postaje jedna od najpopularnijih svjetskih kuhinja. Neki od najpoznatijih i najboljih svjetskih restorana nalaze se baš ovdje. Mi ćemo posjetiti tržnicu, upoznati se sa nekim tipičnim peruanskim sastojcima i namirnicama, a nakon toga se i okušati u pripremi nekih od najpoznatijih jela kao i poznatog pića Pisco Sour. Povratak u hotel. Noćenje.

9.dan: Cusco – Valle Sagrado (D/R)

Nakon doručka odjavljujemo se iz hotela i krećemo prema „svetoj dolini Inka“ – Valle Sagrado. Prvo ćemo posjetiti jednu od najpoznatijih tržnica u zemlji – Pisac. To je mjesto savršene kombinacije indogene kulture i kolonijalne povijesti ove zemlje. Na tržnici možete pronaći sve suvenire tipične za Peru: rukotvorine, nakit, tekstil, keramiku itd. Naš put po svetoj dolini Inka vodi nas sve do posljednjeg grada drevnih Inka - Ollantaytambo. Ollantaytambo je bio važno središte ove nekad moćne civilizacije i mjesto na kojem su ostvarili jednu od svojih rijetkih pobjeda nad španjolskim okupatorom. O tome svjedoče impresivne ruševine sakralnih i vojnih objekata, spremišta hrane te brojne terase koje okružuju grad. Pauza za ručak koji je danas također posebno iskustvo gdje ćemo uživati isključivo u lokalno uzgojenim namirnicama (uključen u cijenu). Nastavljamo put posjetom Marasu koji je poznat po svojim solanama, u upotrebi još od vremena Inka. Nepregledno polje bazena, u koje se dovodi slana voda iz obližnjeg prirodnog izvora još je jedan dokaz naprednosti starih Inka. S obzirom da voda nejednako isparava na suncu, bazeni su različitih boja, što pridodaje njihovoj atraktivnosti. I za kraj, prije nego se uputimo do našeg hotela, posjetit ćemo terase Moray. Premda se točna namjena ovih savršeno oblikovanih terasa ne može odrediti sa sigurnošću, pretpostavlja se da su Inkama služile kao poljoprivredni laboratorij. Terasa su izgrađene u obliku koncentričnih krugova i imaju napredni sustav navodnjavanja. Smještaj u hotel u svetoj dolini Inka. Noćenje.

10.dan: Valle Sagrado – Aguas Calientes - Machu Picchu – Cusco (D/R)

Doručak u hotelu. Odjava. Dan koji svi priželjkujete konačno je tu. Dan kada ćemo posjetiti legendarni Machu Picchu – jedno od sedam novih svjetskih čuda. Iz našeg hotela čeka nas kratki transfer do željezničke postaje Ollantaytambo gdje ćemo se ukrcati na vlak za Aguas Calientes, gradić koji se nalazi podno Machu Picchua. Do samog lokaliteta, otkrivenog pred više od jednog stoljeća, vozi nas shuttle bus. Machu Picchu nije potrebno posebno predstavljati. Za ovaj drevni grad Inka svi znaju već od malih nogu. Njegova ljepota, arhitektonsko savršenstvo, prirodni smještaj i energija kojom cijeli lokalitet isijava zasigurno će Vam oduzeti dah. U sve ostalo uvjerit ćete se sami. Po završetku razgleda povratak u Aguas Calientes i slobodno vrijeme do polaska vlaka za Cusco. Po dolasku u Cusco slijedi smještaj u hotel i po želji odlazak na zajedničku večeru s grupom.

11.dan: Cusco – Lima (D/R)

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme u Cuscu do transfera u zračnu luku. Transfer prema zračnoj luci. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Limu. Po dolasku u Limu odlazak do muzeja Larco, jednog od najzanimljivijih muzeja u Južnoj Americi koji u svojoj kolekciji, izloženoj u kolonijalnoj kući iz 18.st. ima više od 40.000 eksponata iz 3000 godina bogate povijesti Perua, a najpoznatiji je po svojim “erotskim skulpturama” te bogatoj kolekciji keramike, zlata i srebra. Ručak u muzejskom restoranu (uključen u cijenu). Po završetku posjeta – transfer do zračne luke. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Amsterdam na liniji KL744 (KLM) u 19:55 sati. Noćni let s obrocima za vrijeme leta. (let traje 12:10h)

12.dan: Amsterdam - Zagreb

Dolazak u Amsterdam je predviđen u 15:10 sati. Nastavak leta za Zagreb na liniji KL1939 u 20:45 sati. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 22:35 sati.

Cijena aranžmana po osobi u ½ sobi: 25.650 kn + zrakoplovne pristojbe 4.200 kn

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Amsterdam – Lima – Amsterdam - Zagreb (ekonomska klasa), lokalne letove Lima – Arequipa, Arequipa – Cusco i Cusco - Lima, 10 noćenja prema programu u hotelima 4*/5* (noćenje i doručak), ostale obroke prema programu (5 ručkova), transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve ulaznice i razglede prema programu, kartu za vlak Ollantaytamboi – Aguas Calientes – Cusco, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (4.200 kn); doplatu za jednokrevetnu sobu (4.650 kn), panoramski let iz Pisca do Nazce (1.780kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, obroke koji nisu navedeni u programu, kotizaciju za kongres, napojnice za lokalne vodiče, vozače i nosače prtljage (40€/50\$ – plaćanje na licu mjesta), putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit)

Rok za prijavu 15.08.2022.

Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. |

Preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. |